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V Encontro Nacional da Ulepicc-Brasil – Rio de Janeiro – 26 a 28/11/2014

(MODELO A SER SEGUIDO PARA SUBMISSÃO DE TRABALHO PARA OS GTs)

(NÃO esqueça de deletar essas indicações ao inserir título, nome de autoria, etc...)
Título do Artigo

Inserir aqui o Título em fonte Times New Roman, em corpo 14, negrito, caixa alta e baixa (só iniciais maiúsculas)
Autor

Co-autor

Inserir aqui o nome do autor e coautores,em fonte (tipo) Times New Roman, em corpo 12, redondo.

Resumo: 
Inserir aqui o resumo, em até 10 linhas, escritas em Times New Roman, entrelinha simples e corpo 10, explicitando o objeto de estudo, objetivos, metodologia e principais resultados da investigação. 
Palavras-chave: Três a cinco palavras-chave, separadas por vírgulas.
Abstract:
The abstract should have up to ten lines, written in Times New Roman with simple interlining. The abstract needs to explain the object of study, objectives, methodology and findings of the investigation. 

Keywords: Three to five keywords, separated by commas.
CORPO DO TEXTO
Inserir aqui o texto do corpo do trabalho, usando exclusivamente a fonte Times New Roman, em corpo 12, com espaçamento 1,5 entre as linhas, e margens justificadas com o máximo de 15 páginas, incluindo as referências bibliográficas, tabelas e ilustrações. 
As citações de mais de 3 linhas devem ser digitadas em corpo 11, com espaçamento simples entre as linhas e destacadas do texto por margem esquerda maior que a do parágrafo; as citações de até três linhas devem integrar o corpo do texto e ser assinaladas entre aspas (SOBRENOME, ano, p. X).
Inserir as notas do texto [inclusive as do título e do(s) autor(es)] em fonte (tipo) Times New Roman (não usar sublinhado e usar itálico só para grafia de palavras estrangeiras), em corpo 9 (nove), com espaçamento simples entre as linhas. As notas devem ser colocadas no pé de página, em modo de impressão (devem ficar visíveis na página).
REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS
Inserir aqui as referências bibliográficas em fonte Times New Roman, em corpo 11 (onze), com espaçamento simples entre as linhas. As referências bibliográficas, no fim do trabalho, devem ter os dados completos e seguir as normas da ABNT 6023 para trabalhos científicos. Cada referência deve ocupar um parágrado e devem estar separados por dois espaços simples.
Ex:

ALBORNOZ, Luis A. Redes y servicios digitales. Una nueva agenda político-tecnológica. In: ALBORNOZ, Luis A. (org.). Poder, medios, cultura: una mirada crítica desde la economía política de la comunicación. Buenos Aires: Paidós, 2011.

SAAD Corrêa, Elizabeth, LIMA, Marcelo Coutinho. O impacto das mídias sociais nas empresas informativas: transformações no processo produtivo. In: BRITTOS, Valério Cruz (org.). Digitalização e práticas sociais. São Leopoldo (RS): Editora Unisinos, 2009.

É OBRIGATÓRIO O USO DESSE PAPEL TIMBRADO PARA A SUBMISSÃO DO TRABALHO COMPLETO.

NÃO SE ESQUEÇA DE DELETAR AS INDICAÇÕES DAS NORMAS EM CADA UM DOS ITENS.
� Como primeira nota de pé de página¹, deverá ser indicado o GT e o evento ao qual o trabalho está sendo submetido. ¹ Exemplo: Trabalho apresentado no GT1 – Políticas de Comunicação, V Encontro Nacional da ULEPICC-Br.


� A identificação do autor deve incluir a titulação, a filiação institucional e um endereço de correio eletrônico, sem ultrapassar três linhas.


� A identificação do co-autor deve incluir a titulação, a filiação institucional e um endereço de correio eletrônico, sem ultrapassar três linhas.
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